

# MÁTRADERECSEKEI



## HÍRMONDÓ

XX. évf. 3. Szám

Mátraderecske Község Önkormányzat információs kiadványa

2014. szeptember

Mátraderecske Község Önkormányzata  
tisztelettel meghívja Önt  
**2014. szeptember 21-én, 12 órakor**  
a Hősök parkjában  
összefogással felújított  
hősi emlékmű centenáriumi átadó ünnepségére

A rendezvény fővédnöke:  
Horváth László  
országgyűlési képviselő



### PROGRAM:

Ünnepi megnyitó, ünnepi beszéd

*Antal Tibor, Gyimesek*

*Danguly Ervin, Gyergyószárhegy*

*Jantyik Zsolt, Derecske város alpolgármestere*  
*Szolnoki MH86. sz. helikopter bázis zenekara*  
*Mátraderecskei Nyugdíjasklub*

**15 órától a búcsú helyszínén műsort ad:**

*Samborzec néptánc együttese (Lengyelország)*

*Cika zenekar, Gyergyószárhegy*

*Antal Tibor és társai, Gyimesközéplak*

*Nógrád Néptáncgyűttes*

*Meghívó*  
2014.09.21

## Hírek



2014. szeptember 8-án az ajánlóívek lezárása megtörtént. A választási bizottság 2 polgármester jelöltet, 15 önkormányzati képviselő-testületi jelöltet és 10 nemzetiségi önkormányzati képviselő jelöltet vett nyilvántartásba. A választás előtt „Választási újság” fog megjelenni, amelyben a jelölteknek lehetőségük lesz a bemutatkozásra.



Az önkormányzat az idén is megrendezi az **idősek napja** ünnepséget, melyre szeretettel várja a község 70 év fölötti lakóit. A rendezvényre 2014. október 01-én 14.00 órai kezdettel kerül sor a sportcsarnokban. 13 óra 30 perckor autóbusz indul az ünnepségre, mely minden buszmegállóban megáll.



Az iparcikkbolt udvarában lévő lottózóban megnyílt a SZERENCSE KUCKÓ, ahol október elejétől indul az EURO JACKPOT. A szuper játék az Európai Unió 15 tagállamában zajlik, Magyarországon eddig soha nem látott nyerési esélyekkel.



Az elektromos kisbusz ismét munkába állt. Nemcsak a mofettás be-tegek szállításában vesz részt, hanem beindult a „temetőjárat” is. Minden pénteken fél hatkor indul a temetőbe, és minden buszmegállóban megáll. Akinek egyedi kérése van, hívja Ónadi Miklóst, a 70/2948229-es telefonszámon.

## Tisztelt Mátradereskeiek!

A napokban a faluban terjesztett rágalmazó, zsaroló és valótlanságokat állító szórólap tartalmától a megnevezettek elhatárolódnak és megtették a szükséges jogi lépéseket!

## Képviselőtestületi ülésekről jelentjük...

A nyári időszakban több alkalommal ülésezett a képviselő-testület. Egy soros és három rendkívüli képviselő-testületi ülésünk volt, ahol a számos nyertes pályázat kivitelezésének árajánlatairól, kivitelezőiről, beszállítóiról döntöttünk

### 1. 2014. július 9-i testületi ülés témái:

- fogorvosi eszközök beszerzésére vonatkozó árajánlatok elbírálása  
(az APEX-DENTAL Bt. árajánlatát támogatta a képviselő testület)
- hulladékgyaldalkodási közszolgáltatási szerződés elfogadása
- I. világháborús emlékmű felújítására beadott árajánlat elfogadása  
(Kiss György egyéni vállalkozó ajánlatát fogadta el a képviselő testület)

### 2. 2014. július 16. rendkívüli testületi ülés témái:

- orvosi rendelő felújítási pályázattal kapcsolatos döntés meghozatala, a kivitelező kiválasztása
- Domb utca felújításához árajánlat bekérése
- önkormányzati hivatal épületének vizesblokkal történő bővítésére árajánlatok bekérése

### 3. 2014. augusztus 6. rendkívüli testületi ülés témái:

- Recski központi orvosi ügyelet finanszírozásának módosítása
- Hivatal épületének vizesblokkal történő bővítésére beadott árajánlatok elbírálása  
(az elbírálás során a TANKINA-BAU Kft. árajánlatát fogadta el a képviselőtestület)
- Domb utcafelújítására beadott árajánlatok elbírálása  
(az elbírálás során a JNN Kft. árajánlatát fogadta el a képviselőtestület)

### 4. 2014. augusztus 27. rendkívüli testületi ülés témája:

- A választási bizottságok tagjainak megválasztása  
A testületi ülés után a választási bizottság tagjainak eskütétele is megtörtént.

## A fogorvosi szék, ahol nem kell félni

**Bemutakozik** Dr. Petre Viktória, Egerszalók-Noszvaj és Mátradereske fogszakorvosa. Dr. Petre Viktória az orvosi rendelő felújításának befejezése után fog rendelni az újonnan kialakított fogászati rendelőben.

„Pontosan 25 éve végeztem a Debreceni Orvostudományi Egyetemen. Két év múlva letettem a fog,- és szájbetegségek szakvizsgáját. Eger felnőtt fogászatán kezdtem el dolgozni nagy lelkesedéssel.

Megszületett két gyermekem, Bence fiam most végez élelmiszermérnökként, Lili lányom másodéves jogászhallgató. Férjem pedagógus, három egri általános iskola igazgatója. Családommal Egerszalókon élek.

20 éve gyógyítom és szépítem a noszvaji és egerszalóki lakosok fogsorát. Büszke vagyok arra, hogy kezem alatt már három nemzedék is felnőtt. Egyre többen bíznak munkámban. Remélem, Mátraderesken is sikerül mindezt megvalósítani a megszerzett tapasztalattal, szakmai tudással és humánus hozzáállással. Nálunk a beteg az első, nincs hosszú várólista, időpontra dolgozunk, az akut esetet rögtön ellátjuk. Ebben már 17 éve társam, asszisztensem, Árvai Józsefné Zsuzsa, akivel szavak nélkül is értjük egymást.

A mai változó világban nem könnyű vállalkozó fogorvosnak lenni. De optimizmusom töretlen, hiszek a munkaterápiában, és ezt a mostani lehetőséget is kihívásnak tekintem. Mátradereske újonnan kialakított fogorvosi rendelőjében is szeretném kivívni a lakosok bizalmát és elégedettségét.

Eddigi munkám során sikerült jó kapcsolatot kialakítani az önkormányzatokkal, az óvoda, iskola dolgozóival. Türelemmel hallgatom az idős emberek problémáit. Az aktív lakosság igényeit is próbálom maximálisan kielégíteni a legújabb anyagokkal és a legkorszerűbb kezelések alkalmazásával. Már az iskolafogászaton is fő célom, hogy a gyerekek ne félje-

nek, mosolyogva hagyják el a fogorvosi székét.

A legújabb mátradereskei rendelő is modern, új gépekkel és eszközökkel, anyagokkal lesz felszerelve. A fogorvosi rendelő kialakításában teljes támogatást és szabad kezet kaptok az önkormányzat képviselőitől és Forgó Gábor polgármester úrtól. Ez nagy bizalom és öröm számomra.

Célom Mátraderesken is változatlan: betegeim itt is elégedetten, szép mosollyal távoznak!



Elérhetőségem:  
+36/30/368-9499,  
+36/20/951-2571”

*Dr. Petre Viktória*

### EGÉSZSÉG NAP

Hagyományainkhoz híven az önkormányzat szervezésében és támogatásával 2014. október 04-én 9 órai kezdettel a Moffetában ismét megrendezésre kerül az egészségnap. A szokásos éves szűréseken (nőgyógyászati rákszűrés, prosztatata vizsgálat vérből, szájüregi vizsgálat, vérnyomásmérés, vércukorszint-koleszterinszint mérés, csontritkulás vizsgálat, orvosi tanácsadás) vehetnek részt a község lakói, melyre mindenkit szeretettel várunk. Rendezvényre 9 -10 -11-12-13 órákor autóbusz indul, és minden buszmegállóban megáll.

## Az idei díszpolgári cím nyomában

Mátraderecske Önkormányzata 2014-ben a díszpolgári címet, Marikának, Kis Pálnének adományozta. A Párna napi ünnepségen a Polgármester úr röviden ismertette Marika pályafutását, a községért végzett tevékenységét, én most egy kicsit másképpen szeretném a kitüntetettet bemutatni.



*Kis Pálné, „könyvtáros” Marika*

Annak idején, amikor Mátraderecske-re kerültem, rövid időn belül felkerestem a könyvtárat. Meglepett a könyvtár gazdag választéka, és nagyon jól esett Marika kedvessége, mint ha már évek óta ismertük volna egymást. Aztán néhány rendezvényen is részt vettem. Mindig sokan voltak a könyvtárban. Gyerekek jöttek-mentek, rajzoltak vagy éppen könyvet kerestek. Az is jó volt, hogy biztos lehettem abban, hogy a könyvtár délután 3-kor nyitva lesz. Egy stabil pont, ahová érdemes elmenni.

Ahhoz, hogy egy ilyen intézmény jól működjön, kell egy olyan személy, akinek kisugárzása van, aki megbízható, akinek lelke van. Marika egy ilyen ember.

Kiskorától kezdve tanító szeretett volna lenni, imádott szerepelni, énekelni, rajzolni, festeni. Édesanyjától a kezűgyességét örökölte, aki a mindennapi munkája mellett éjszakánként

varrt, hisz egyedül nevelte a kislányát, Marikát. Édesapja a II. világháború első áldozati között volt, ama bizonyos „Gyors hadtestben”, kerékpárral kellett indulniuk a Szovjetunió ellen. Ukrajnáig bírták.

1963-ban jött férjhez Mátraderecske-re, kettő fia van, Péter már 22 éve Kanadában él feleségével és 2 kislányával. Tamás szerencsére közelebb van, így a 4 lányunokával napi kapcsolatban van. Ha jönnek a Kicsik, festenek, rajzolnak, énekelnek, sütnek, báboznak. Minden nagy rendezvényen népi ruhába öltözteti őket, és ők is felvonulnak. Imádja őket.

Marika érettségi után Miskolcon végezte el a könyvtáros képzőt és Pétervásáran kezdett dolgozni, a járási könyvtárban, még férjhez menetele után is egy ideig. Az ún. „Fényes szelek” idejében nagy hangsúlyt fektettek a kultúrára, 100 falu 100 könyvtár mozgalom keretében Mátraderecske-n is nyílt könyvtár, ahová Marikát nevezték ki könyvtárosnak. Ennek nagyon örültek a mátraderecskeiek. Sokan jártak rendszeresen a könyvtárba, a diákok pedig itt jutottak hozzá a kötelező irodalmakhoz.

Az 1970-as években virágzott a szocialista brigád mozgalom, így a Téglagyár brigádjai is rendszeresen látogatták a könyvtárat. Maruzs János bácsi, aki a Heves megyei újság külső munkatársa volt, időnként cikkeket írt az itt zajló rendezvényekről. ( Marika minden újságcikket megőrzött!) Mert rendezvény volt bőven! Szerződést kötöttek a TIT-tel és természettudományos előadásokat tartottak itt, író-olvasótalálkozókat, szabás-varrás tanfolyamot, hímző tanfolyamot, angol nyelvtanfolyamot, kismama klub is működött egy ideig. Az általános iskolás és óvodás csoportok is rendszeres látogatói voltak a könyvtárnak.

1976-ban az akkori 3. osztályos iskolásokkal kezdett el foglalkozni, báboztak. Szakképzett bábművész képesítést szerzett és készített népi bábokat, kesztyűbábokat, marionetteket. Az akkori falu vezetése ebben nagyon támogatta, szöveteket, alapanyagokat vásároltak, de ezeket mind Marika varrta meg, készítette el.

*(folytatás az 5. oldalon)*

Vallja, hogy a bábozásnak nevelő hatása van. Verseket, meséket tanultak meg a gyerekek, hangképzésük, mozgásuk fejlődött. A bábok olykor a fegyelemre is megtanították az őket. A bábosokkal minden délután foglalkozott. Egyiküktől hallottam, szinte ott nőttek fel a könyvtárban. Nagyon értett a gyerekekkel foglalkozni, szerették a szülők is, hisz komoly eredményeket értek el. Indultak az egyik KI MIT TUD?-on is. Országos fesztiválok arany oklevéllel jutalmazták őket. Nagyon örül, hogy Fónad Anita személyében van folytatása az iskolában annak a munkának, amit ő kezdett el.

1975-ben és 1981-ben miniszteri kitüntetésben részesítették népművelő munkásságáért.



*Díjátadás*

És az Asszonykórus!

1981-ben vette át Rubi Böske nénitől a kórus vezetését. Akkor még 16-an voltak a kórus-

ban! Mint egy nagycsalád! Ismerik egymás búját-baját. Összenőttek az évtizedek alatt.

Saját maga által gyűjtött dalokkal gyarapította a kórus repertoárját. A falu lakói közül sokan jártak a könyvtárba hozzá énekelni népdalokat, mint például Bakóné Böske néni, Patyos Annus néni, Tiri Annus néni, Képíróné Böske néni. Lejegyezte ezeket, és mai napig a kórus legszebb dalai. Megtanulta, hogyan kell berakni a szoknyát, feltenni a csipkét az asszonyok fejére. Ő öltözteti a kórustagokat, minden fellépés előtt. Ez a palóc viselet, tartást ad az őt viselőnek, nagyon szívesen hordja. Szinte minden díjat megnyertek, amit ebben a kategóriában meg lehet nyerni. Ehhez kell a rendszeres munka, a heti gyakorlás. Így nagy örömmel várják a kórusba a fiatalabbakat, a jó hangúakat, hogy azt a nagy értéket, amit megteremtettek, tovább tudják adni.

Marika nagyon szereti a nagy falusi rendezvényeket, ilyenkor jön elő az itt élő emberekből az igazi palóc virtus! Büszke arra, hogy itt él és itt dolgozhatott! Nem is tudná az életét elképzelni máshol. Itt mindenki ismeri, mindenkivel tud pár jó szót váltani, és ha valamit kér, azt biztos meg is kapja!

Vallja, hogy a hagyományokat mindenkinek kötelessége megőrizni és továbbadni!

Jó egészséget kívánunk” könyvtáros” Marikának, s reméljük, tovább gyarapítja településünk értékeit!

*Bolykiné Szabó Marianna*

## Pár mondat az idei Párna Napokról

Jól sikerült, ebben sokan megerősítettek. Sok elismerést kaptunk a szervezéssel, programokkal kapcsolatban, helybélitől, idegentől egyaránt.

Örülünk, hogy az időjárás ismét kegyes volt hozzánk.

Köszönjük, mindenki segítségét, fáradozását, az apróságok felvonulását.

Reméljük, jövőre még jobb lesz!

*Bolykiné M.*



# Balatoní csobbanás

Rekkenő hőségben szállított az önkormányzati busz 16 tanulót 2 pedagógus kíséretében a nyári táborunk egyikébe. Cél: a **Tihanyi-félsziget** volt. Már a buszon elterveztük, hogy érkezésünk után még aznap csobbanunk egyet a Balatonban.

Szálláshelyünk elfoglalását követően üdítő volt az út porát, fádalmát lemosni a Balaton lágy vizében. Nekünk, mátrai „gyerekeknek” mindig nyugtató, felemelő érzés a hatalmas víz látványa önmagában is. Míg a gyerekek vidáman lubickoltak, mi Mártika tanár néniel, felelősséggel számolgattuk a vízből felbukkanó buksikat.

Másnap szintén a vízparton kezdtünk, mert már itthon előre informálódtunk a heti időjárásról. Sajnos most a meteorológusok nem tévedtek, ezen az éjszakán már nem volt gond, hogy a fülledt melegtől nem tudunk aludni. (Néhány jókedvében ficáncoló legénykétől annál inkább. No, de ez szükséges velejárója a táborozásoknak.)

A beköszöntő hidegfront más szórakozásra kényszerített bennünket.



*A kiránduláson*

A Tihanyi apátság egyébként is kihagyhatatlan, ha valaki a félszigetre téved. Az apátság tövében, ha nem is kulturális élményt, de a gyerekeknek mindenképpen nagy élményt nyújtott az a fagyizó, ahol csupa házi készítésű különlegességeket kínálnak, köztük a levendula fagyival is, hiszen a félszigeten tudvalevő

nagy a levendula kultusz. Ide többször is ellátogattunk, és az iskola alapítványa igyekezett vendégül látni a gyerekeket, csak úgy, mint a többi programokon. A levendulaházba is tettünk rövidke látogatást. Háromszor is ültünk a kisvonaton, és körbeutaztuk Magyarországnak ezt a kis gyöngyszemét. A hajókirándulás is emlékezetes marad, hiszen a hajóról közelről láthattuk a kékszalagos vitorlaversenyt is. A focirajongók egy pizzériában, nagy plazmatévéen keresztül izgulhatták végig az éppen akkor zajló vb-ét, miután szállásunkon csak hagyományos készülék volt. Balatonfüredre busszal utaztunk, ahol a Balaton összes hattyúját megették a gyerekek.



*Hattyúetetés*

A balatonföldvári strandot hiába vettük célba, mert mire odaértünk, az időjárás miatt nem sikerült fürdeni.

Fergeteges, bizonyára a gyerekek számára felejthetetlen élmény lesz az utolsó este, amikor a fiús szoba és a lányos szoba egymásnak rövid, de annál izgalmasabb, rögtönzött kis produkcióval készült.

Bár balatoni strandolásunk inkább volt csobbanás, mint fürdőzés, mégis olyan meghatározója lett a nyári vakációnak, melyet a gyerekeink nagyon élveztek, s amit **Polgármester úrnak** köszönhetünk, mert ő „járta ki” az ingyenes táborozás lehetőségét. **Köszönjük!**

*Kis Lászlóné*

## Virágkarneválon a 4. osztályos gyermekek!

Ismét nagy megtiszteltetésben részesültek a 4. osztályos tanulók. A Városok Falvak Szövetsége, a mátraderecskei Községi Önkormányzatnak és a debreceni Polgármesteri Hivatalnak köszönhetően Debrecenben a Galiba Gyermekfesztiválon mutathatták meg tánc tudásukat a tanulóink. Szállásunk egy középiskolai kollégium volt, ahol a gyerekek nagy izgalommal foglalták el helyüket.

Ezek után mindenki felöltözött és indultunk a fesztiválra, ahol már két gyönyörűen feldíszített virágkocsi várt bennünket. Olyan látvány fogadott, hogy sok gyereknek tátva maradt a szája a gyönyörtől.



Nagyon jó volt látni azt a sok boldog kisgyereket s közöttük a mi gyerekeinket is.

A felvonulás és a bemutatkozás után a Déri Múzeum előtt felállított színpadon adta elő minden csoport a maga kis műsorát. A mi gyermekeink két produkcióval készültek, először a "Kalinka Malinkát", majd pedig Szabó Ágnes által betanított néptáncot adták elő. Sikerült nagyon jó hangulatot teremtenünk, mert a közönség soraiban is sokan táncra perdültek a zene hallatán.

Ezek után indultunk vacsorázni, de a Nagytemplom előtti koncertek odacsalogatták gyerekeinket. A finom vacsora után kicsit fáradtan, de annál több élménnyel foglalta el kiki a maga kuckóját. Másnap kiemelt helyről nézhettük végig a Virágkarnevált, amely nagyon színvonalas volt. A kocsik ízlésesen voltak feldíszítve. Felejthetetlen napot töltöttünk ott. Köszönjük Forgó Gábor Polgármester Úrnak, aki révén eljuthattunk Debrecenbe, és köszönet a pedagógusoknak, akik mindvégig türelmesen, odaadóan felügyelték gyermekeinket, és biztosították számukra az ingyenes ellátást. Úgy gondolom, hogy mindenki nagyon sok élménnyel tért haza.

*Bolykiné Kovács Magdolna*

## Csopak, mert szeretem...

Tizennégy általános iskolás diák megtapasztalhatta a nyári szünetben, hogy mit is jelent ez a mondás.

Ők voltak azok, akik felejthetetlen öt napot töltöttek a Városok, Falvak Szövetsége támogatásával megszervezésre került néptáncos táborban a Balaton parti településen.

Csodálatos környezet, kellemes nyári meleg, barátságos, kedves emberek, igen gazdag és változatos programok, mindez adott volt, hogy a gyerekek jól érezzék magukat. A táborozók, 6-18 év közötti fiatalok egy kiváló táncos pár irányításával megtanultak egy közös koreográfiát, melyet az utolsó estén, egy fesztivál meg-

nyitó ünnepségén előadtak. Fergetes ges siker volt, amikor a 120 gyerek egyszerre járta a kalocsai csárdást és marsot Csopak főterén. Persze, ha már a Balatonnál voltunk lehetett strandolni és hajózni is a „magyar tengeren”. Izgalmas akadályverseny, kézműves foglalkozások, foci a pályán, játszótér, új barátok, ismerősök, és az öt nap úgy elrepült, hogy észre sem vettük.

Rengeteg élménnyel gazdagodva indultunk haza, és az ajándékba kapott siltes sapkával, melyen a következő felirat olvasható: Csopak... mert szeretem!

*Kissné Fónad Anna*

## Változások az Egri Főegyházmegyében

Minden nyáron találkozunk a fenti címmel az újsághírek között. Elolvassuk, természetesnek tartva tudomásul vesszük, hiszen ez a dolgok rendje.

Ám idén júliusban megdöbbenett bennünket a híre, hogy Kiss Csaba Recskről Jászárokszállásra költözik. Ez már nem volt számunkra olyan magától értetődő, elvégre Csaba atya mégiscsak tizenegy évet töltött nálunk. Amikor ideérkezett, fiatalos lendületével, határozott fellépésével, nyitott, barátságos természetével hamar elnyerte a hívek szimpátiáját. Itt töltött évei alatt szinte a falu valamennyi családjával megismerkedett, keresztelt, elsőáldozásra, bérnálásra készítette fiataljainkat, esketett, és sajnos temetett. Igyekezett részt venni a községben zajló társadalmi eseményeken is.

Sokat munkálkodott azon, hogy templomunk kívül-belül megszépüljön. A vasárnapi és ünnepi

miséken elmondott prédikációiból okultunk, erőt merítettünk, lelki útravalót kaptunk.

Július utolsó vasárnapján aztán elköszönt tőlünk, de reméljük, hogy lesznek még alkalmak, amikor találkozhatunk. Csaba Atyának pedig kívánjuk, hogy új egyházközségeiben legyen öröm a szolgálat számára, maradjon erős a hite, biztonságtétele! Mi pedig fogadjuk ugyanolyan szeretettel és bizalommal Dombi Ferenc atyát, aki Jászberényből érkezett hozzánk, és augusztus 1-től nálunk teljesíti plébánosi hivatását. Segítsük a munkáját, hogy könnyebben hordozhassa az egyházközségért való felelősség gondját. Ahogyan Pál apostol írta a thessaloniki híveknek: „Becsüljétek meg azokat, akik fáradoznak közöttetek és előjáróitok az Úrban és intenek titeket és az ő munkájukért viseltessetek irántuk megkülönböztetett szeretettel.”

(I. Thess. 5:12-13-)

*Kissné Fónad Anna*

## Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Dicsértessék a Jézus Krisztus! Kedves mátradereskei polgárok! 2014. augusztus 1-én Érsek Úr kinevezett a Mátradereskei egyházközség plébániai kormányzójává. Dombi Ferenc Csaba a nevem, 1974. augusztus 8-án születtem Debrecenben, de Nagyivánban és Tiszaörsön laktam, a szüleim jelenleg is Tiszaörsön élnek. Jómagam a Mátrában nőttem fel, Mátrafüreden tanultam az Erdészeti középiskolában, ahol először szakmunkásképzőt, majd a technikumot is elvégeztem. Egy évet dolgoztam a szakmában, majd Főiskolára mentem Szarvasra, ahol 2000-ben környezetgazdálkodási agrármérnöki diplomát szereztem. Utána kilenc hónapot katonaként szolgáltam Szombathelyen és Szolnokon. Leszerelésem után ismét dolgoztam, de akkor már tudtam, hogy máshova vezet az utam. Ez az út azonban korábban kezdődött. 10 éves voltam, amikor megbérmáltak, és utána 16 évig talán ha kétszer voltam templomban, de 1999 nagycsütörtökjén betértem a templomban, és rátaláltam az igazságra, Jézus Krisztusra, az Oltáriszentségben. Ekkor kezdődött az utam Jézussal. Nem gondoltam, hogy pap leszek, más terveim vol-

tak, de az Isten, megértette velem, hogy nekem az Ő útját kell járnom. 2001-ben jelentkeztem a szemináriumba, és Vácon kezdtem az első évet, a többit pedig Egerben végeztem el, 2007. június 16-án szentelt pappá Ft. Dr. TERNYÁK Csaba egri érsek úr. 2007-2010 között Sárospatakon voltam káplán, majd 2010-2012 Gyöngyösön a Szent Bertalan plébánián szolgáltam. 2012-ben Jászberénybe a Nagyboldogasszony Főplébánia káplánja lettem, egészen mostanáig, amíg a Főpásztor ide nem helyezett, az itteni hívek szolgálatára. Örömmel jöttem ide, és nagyon jól érzem magamat köztetek, sok jó emberrel találkoztam, és szeretném, ha mindig megtudnák élni a krisztusi örömet, és mindig tudhassuk azt, hogy az Isten velünk van, és bátran reá hagyatkozhatunk minden időben. A szentelési jelmondatom is ezt a bizalmat fejezi ki: „Minden utadon rá gondoldj, és Ő majd igazgatja lépteidet” Kérem legyenek bizalommal felém és imádkozzanak értem, hogy betudjam teljesíteni az Isten akaratát, amiért ide küldött! Minden jót kívánok! Dicsértessék a Jézus Krisztus!

*Dombi Ferenc Csaba*



## 20 éves a Falusi Turizmus Országos Szövetsége



A Falusi Turizmus Országos Szövetsége /FATOSZ/ május 21-én ünnepelte 20. évfordulóját Budapesten, amelyen a Heves megyei Egyesületünk is népes delegációval képviseltette magát.

A Küldöttgyűlésen a FATOSZ Vezetőségének újra választására is sor került, ahol ismételten Dr Csizmadia László került az Elnöki székbe.

A második napon hasznos tanácskozáson és tájlejtő ételek /asztalok/ bemutatóján vettünk részt a 19 megyéből, ahol a heves megyei Vendégfogadók is ingyenségeket kínáltak az érdeklődőknek, akik dicsérték és kóstolták a mátraderecskei, demjéni ízeket, domoszlói borokat.

A vezetőségünk és tagságunk nevében gratulálunk annak a 12 fő Heves Megyei Vendégfogadónak, akik az elmúlt évtizedekben szakmai és közösségi munkájuk alapján Elismerő OKLEVÉLLEN részesültek, amelyet Csizmadia László Elnök Úr adott át.

Köszönjük az ünnepi részvételt, a felajánlott étkeket és kívánunk sok Vendéget, jó egészséget.

*Béresné Nemcsák Ilona*

## ***VOLÁN MENETRENDVÁLTOZÁS SZEPTEMBER 01-TŐL***

Nyugdíjas klub tagjai megkeresték az önkormányzatot, hogy autóbusz menetrendben változásokat szeretnének. Kérésüknek eleget téve, a változásokkal kapcsolatosan aláírást gyűjtöttünk községünkben. Ezt követően polgármester úr személyesen kereste fel az Agria Volán vezetőit és egyeztetett a lehetőségekről. Csak részben sikerült megoldást találni a problémákra. A szombati napokon nem tudnak a menetrenden változtatni utas forgalom hiányra hivatkozva. Munkanapokon délelőtt 10 óra 08 perckor indul autóbusz Egerbe és 10 óra 55 percre érkezik, ezt a járatot eddig nagyon hiányolták, de most sikerült újra visszaállítani. Aztán délelőtt 9 óra 20 perckor indul busz Parádfürdőre és onnan visszafelé 9 óra 55 perckor jön, ami 10 óra 10 percre érkezik községünkben. Délután 16 óra 58 perckor induló busszal lehetőség van Recskén átszállni Budapest felé, mert 17 óra 09 perckor indul autóbusz Recsk vasútállomásról Budapestre. Szombati napokon Egerből késő délután 18 óra 40 perckor indul busz Recskre és onnan 19 óra 18 perckor van átszállási lehetőség Mátraderecske felé. Recskről újra indul szombaton este 19 óra 50 perckor is járat Mátraderecskére, ami tovább megy Mátraballára. Ezeket a menetrendbeli változásokat sikerült elérnünk. Reméljük a lakosság is elégedett lesz vele és élnek az új lehetőségekkel.

*Nováki Győzőné*

## A képviselőtestület munkája a számok tükrében

2010. október 3-án megválasztott képviselőtestület 2010. október 18-án ülésezett először. 2014. augusztus 6-án tartott képviselőtestületi ülésel bezárólag összesen 387 határozatot hozott és 69 rendeletet fogadott el az alábbi bontásban.

	2010. 10. 18-tól	2011. évben	2012. évben	2013. évben	2014. 08. 06-ig	Összesen
<b>Határozatok száma</b>	35	109	98	94	51	387
<b>Rendeletek száma</b>	7	20	18	18	6	69

A képviselő testület tagjai az alábbiak szerint vettek részt a képviselő testület ülésein:

	2010. 10. 18-tól	2011. évben	2012. évben	2013. évben	2014. 08. 06-ig	Összesen	
Ülések száma	8	24	25	21	16	94	
<b>Részvétel a képviselő testületi üléseken</b>						<b>Számszerű adat</b>	<b>%-os arány</b>
Forgó Gábor	8	24	25	21	15	93	<b>98,9%</b>
Barcziné Horváth Márta 2012. november 12-ig	8	24	14	-	-	-	-
Kocsa Krisztina 2012. november 12-től	-	-	8	18	5	-	-
Balákné Kovács Klára	8	23	22	20	13	86	<b>91,5%</b>
Bolykiné Szabó Marianna	8	22	25	17	16	88	<b>93,6%</b>
Csizmarik Imre	8	24	21	20	14	87	<b>92,6%</b>
Nováki Gyözőné	8	20	20	20	13	81	<b>86,2%</b>
Pirók Tibor	7	20	17	6	2	52	<b>55,3%</b>

**MÁTRADERECSKEI HÍRMONDÓ** Kiadja: Községi Önkormányzat 3246 Mátraderecske, Hősök tere 12. T: 476-123. Felelős kiadó: **Forgó Gábor**, Felelős szerkesztő: **Barcziné Horváth Márta**, Tördelő szerkesztő: **Barcsi József**, Írták: **Balákné Kovács Klára**, **Béresné Nemcsák Ilona**, **Bolykiné Kovács Magdolna**, **Bolykiné Szabó Marianna**, **Dombi Ferenc Csaba**, **Forgó Gábor**, **Forgó Judit**, **Kesztyűs Viktória**, **Kis Kinga**, **Kis Lászlóné**, **Kiss Dorina**, **Kissné Fónad Anna**, **Nováki Gyözőné**, **Dr. Petre Viktória**  
Ny. Sz. 17523/1998 Nyomdai munkálatok: **GARAMOND** kiadványszerkesztő Eger

# ANYAKÖNYVI HÍREK 2014.



Gratulálunk a gyermekek születéséhez!

Gyermek neve	Születés ideje	Anya neve	Apa neve	Lakcím
Sátoros Tamás	2014. 07. 12.	Erdélyi Ildikó	Sátoros Tamás	Bányász út 1/1.
Farkas Armandó	2014. 07. 17.	Horváth Zsanett	Farkas Károly	Kanászvár út 41.
Varga Balázs	2014. 07. 28.	Varga Mária Linda	Farkas János	Kanászvár út 10.
Farkas Ádám	2014. 09. 03.	Farkas Krisztina	Farkas Béla	Kanászvár út 14.



Részvétünket fejezzük ki az elhunytak hozzátartozóinak!

Koncsik Józsefné	65 év	2014. 04. 15.
Tóth Anna	81 év	2014. 06. 30.
Bodnár Istvánné	56 év	2014. 07. 14.
Kis Imréné	85 év	2014. 07. 17.
Ibolya Kálmánné	89 év	2014. 07. 23.
Salamon József Ferenc	78 év	2014. 07. 31.

## Nyári pályaaorientációs tábor a SZEG-ben

Tavasszal a Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium pályaaorientációs táborba invitálta a környékbeli általános iskolák tehetséges hetedikes diákjait. Iskolánkból öten (Forgó Judit, Kis Kinga, Kiss Dorina, Kesztyűs Viktória, Zám János Mátyás) kerültünk a SZEG Pályaaorientációs táborába, amely június 16-án indult. A kollégiumban szállásoltak el minket, ezután választásunk szerint városnéző körútra vagy biciklitúrara mehettünk. Másnap délelőtt Szilvásváradra látogattunk. Itt ismét választhattunk, hogy a Millenniumi Kilátóból akarjuk megcsodálni Szilvásvárad gyönyörű panorámáját vagy megtekintjük a Szalajka-völgy nevezetes látnivalóit (pl. Fátyol-vízesés, Ósemerbarlang, Erdei Mú-

zeum, stb.). Mi a következő napon a várlátogatás helyett a strand mellett döntöttünk, így az Egri Termál- és Strandfürdőben pihenhetünk ki a tábor fáradalmait. A programok között nem csak a szobánkban henyéltünk, hanem többféle tanulmányi versenyen is részt vettünk. Itt kiváló, komoly eredmények születtek. Magyarból Kesztyűs Viktória 1., Forgó Judit 2., Kis Kinga 3., helyezést ért el. Matematikából Kesztyűs Viktória 3., Kis Kinga 5. lett, történelemből pedig Kesztyűs Viktória hozta el az első helyezést. A táborból nagyszerű élményekkel gazdagodva tértünk haza.

*Forgó Judit, Kis Kinga,  
Kiss Dorina, Kesztyűs Viktória*

## Akciós sertés vásárlás

Idén a start közmunkaprogram kereteiben továbbra is tenyészünk sertéseket. Ebben az évben 53 malacot tudtunk vásárolni 100%-os támogatással. Ezen felül már az itt született malacokkal is bővült az állomány. Minden évben a lakosság részére eladási akciót hirdettünk, amit az idén is megteszünk. Kizárólag mátradereskei lakosok vásárolhatnak kedvezményes áron december 1-től, melyre a jelentkezést előleg befizetésével nov. 15-től várjuk. E mellett a szociális boltban is nyílik lehetőség a már feldolgozott húskészítmények vásárlására, kedvezményes áron kizárólag lakosainknak.

*Forgó Gábor*

# Élete a foci

„Heves Megye Labdarúgásáért „díjat adományozta a Heves megyei Labdarúgó Szövetség egrí évadnyitó értekezletén Fónad Istvánnak ( Takának ) a helyi sport területén végzett hosszú évtizedes tevékenységéért.

A megyében ketten vehették át az MLSZ Heves megyei Társadalmi Elnökétől ezt a díjat.

A kezdetekről és az indíttatásról kérdezem Pistát.



1984 óta veszek részt a község sportéletében. Először a gazdasági ügyeket bízták rám, majd szakosztály-vezető lettem és most Kovács István mellett, a SE elnök-helyettese vagyok. Gyerekkorom óta szeretem a focit, igaz aktívan sosem fociztam, de ennyi év alatt annyi tapasztalatot szereztem, hogy a Sportkörön belül elfogadják a véleményemet.

- *Mennyit változott a sportélet az utóbbi időszakban?*

A környék településeinek nagyhírű focicsapatai mind megszűntek, gondol-

junk csak Recskre, Sirokra, Egercsehre. Mi itt Mátraderecskén folyamatosan működtetni tudjuk a csapatainkat. Időben léptünk, és büszkék vagyunk arra, hogy serdülő csapatunk, az U-17-es korosztály a megyei I., az ifjúsági és a felnőtt focistáink a Heves megyei II. bajnokságban szerepelnek. Túl vagyunk az őszi bajnokság 4. fordulóján, és minden mérkőzést megnyertünk! A TAO-s támogatás alapja a működésünknek, amit a LEIER Hungária Kft.-től kapunk. Pár évvel ezelőtt rendbe tettük az SE cégbírószági bejegyzéseit, így pályázhatunk, aminek kézzel fogható eredményei vannak. Rendszeresen öntözzük a sportpályát, felújítottuk az öltözőket, most a kapuk mögötti labdafogó háló kialakításán dolgozunk. Játékosaink igényes mezeket kaptak, melegítőket, focicipőket, sporttáskákat.

- *Mennyire értékelik a játékosok ezeket a dolgokat?*

Az iskoláskorú gyerekek rajonganak a fociért, és nagyon örülnek a szép felszerelésnek. A 16-17 évesek figyelme már másra terelődik, őket kell jobban ösztönözni, az „öregek” lelkesedése viszont töretlen, példát mutatva ezzel a fiataloknak.

- *Milyennek látod a község sportjövőjét?*

Szeretnénk a megyei II. osztályt egyik meghatározó csapata lenni. A TAO-s támogatás létszükséglet a számunkra, mert e nélkül az Önkormányzat nem tudná működtetni a sportegyesületet a megnövekedett kiadások miatt.

- *Van –e szurkoló tábora a csapatoknak?*

Régen volt egy 10-15 fős „keménymag”, akik idegenbe is kísérték a csapatokat. Ez mára megszűnt, viszont a sikerek által gyarapodik a meccseken a szurkolók száma, aminek nagyon örülünk és biztatnánk is a focirajongókat, jöjjenek el minél többen a mérkőzésekre, szurkoljanak a fiainknak.

- *Hogyan fogadta a családot a díjat?*

Örültek, hisz ebben a díjban ők is benne vannak. Bajnokságok idején minden hétvégén minimum egy napot távol vagyok, ehhez kellett az ő türelmük és megértésük. Szerencsére Évi lányom is nagy focirajongó, Évi még segít is a csapat ügyes bajos dolgait intézni. Hálás vagyok nekik ezért.

*Bolykiné Szabó Marianna*